



# 今年も期間限定('20年4~6月)で登場! 美らイチゴとブルーシールのコラボ商品『美らイチゴミルク』

昨年夏、販売予定期間の終了を待たずに完売となった美らイチゴとブルーシールの コラボアイス『美らイチゴミルク』が、店頭で楽しめる業務用商品として今年も期間限 定で登場します(2020年4月1日より3ヶ月間)。

美らイチゴで栽培した甘みと酸味のバランスの良い県産島イチゴ(※)と、沖縄県民 に古くから愛されているアイスクリームブランド、ブルーシールとのコラボにより、 『美らイチゴミルク』は、これまでにない沖縄フレーバーに仕上がっています。

期間中は、ブルーシールアイスを販売する全国20ヵ所以上の店舗のほか、美らイチ ゴ南城ハウスや県内のさまざまなイベントに出店する美らイチゴのフードトラックでも 販売予定です。

※美らイチゴでは、国際的安全認証 Asia GAP に準拠し、安全かつ高品質なイチゴ栽培に取り組んでいます。



### 『美らイチゴミルク』

県産島イチゴをふんだんに使ったミルクアイスと、「ぬちまーす」の ほのかな塩味が効いた沖縄生まれのブレンドフレーバー。

## フォーモストブルーシール株式会社

沖縄県を中心にアイスクリームショップ「ブルーシール」を運営。 創業約 70 年の歴史を持ち、アメリカ生まれ沖縄育ちのアイスク リームは老若男女に親しまれている。

https://www.blueseal.co.jp



沖縄本島南部(南城 市・糸満市)にある 美らイチゴの農園

### ■美らイチゴについて

「イチゴ農家が少ない沖縄で美味しいイチゴを育て、摘みたて のイチゴを多くの人に味わってもらいたい」という想いから 2016 年に設立。2017 年に第一農園として糸満市に日本最南 端のイチゴ農園「糸満ハウス」を、2018年には南城市に敷地 面積約 7500 ㎡、県内最大規模の「南城ハウス」をオーブンし ました。両ハウス共、高設栽培、バリアフリー対応の施設となっ ており、IT 技術を生かした栽培に取り組んでいます。沖縄の自 然の恵みで育った島イチゴはミネラルをたっぷり含み、甘さ・ 酸味の異なる複数の品種をお楽しみいただけます。

## ■お問い合わせ

株式会社美らイチゴ(代表取締役:野口豪) 〒901-0601 沖縄県南城市玉城垣花555 TEL:098-948-1015 FAX:098-963-6325 E-mail: info@chura-ichigo.jp URL: http://www.chura-ichigo.jp

糸満ハウス/糸満市伊原352

※「ひめゆりの塔」から車で約1分

南城ハウス/南城市玉城垣花屋宜原555

※「斎場御嶽」から車で約10分

※両ハウスとも那覇空港から車で約30分